



Бесплатный концерт Венского Симфонического Оркестра, 8 Мая 2014 г.

Впервые годовщину освобождения от национал-социализма отметили «Фестивалем радости» - «Fest der Freude» в 2013 году. Тогда на площадь Героев (Heldenplatz) пришли послушать Венский Симфонический оркестр более десяти тысяч человек.

В этом году Австрийский Маутхаузен-Комитет (МКÖ) в сотрудничестве с Центром документации австрийского Сопротивления (DÖW), Венской Еврейской Общиной, Verein Gedenkdienst и Венским Симфоническим Оркестром также проведет памятные мероприятия.

В мероприятиях примут участие известные политики, общественные деятели, а также пережившие Холокост, в том числе президент австрийского парламента Барбара Праммер. Со вступительным словом к собравшимся обратится председатель Австрийского Маутхаузен-Комитета – Вилли Мерный и актриса Катарина Штембергер.

Венский Симфонический оркестр под управлением дирижера Бертран де Билли исполнит произведения Людвиг Ван Бетховена, Джорджа Гершвина и других композиторов.

8 Мая 1945 года союзные войска разгромили национал-социалистический режим, была подписана безоговорочная капитуляция Германской армии, и остановлена самая чудовищная война агрессии и уничтожения в Европе.

«Фестиваль Радости» - «Fest der Freude» - это не только праздник освобождения от национал-социалистического режима, но и памятник для миллионов людей, преследуемых и убитых национал-социалистами, а также для тех, кто принимал участие в сопротивлении.

Бесплатный концерт «Фестиваля Радости» - «Fest der Freude» пройдет уже во второй раз 8 Мая, в 19 часов 30 минут на Венской площади Героев. Обращаем ваше внимание, что концерт состоится в любую погоду, а количество мест ограничено.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь к организаторам концерта - Австрийскому Маутхаузен-Комитету.